

日本弁護士連合会 編『消費者法講義〔第6版〕』

(2024年8月20日第6版第1刷発行)

【正誤表】

下記の通り誤記がございました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

| 該当箇所 | 誤 | 正 |
|----------|---|---|
| 192頁15行目 | …4項)がある ⁴⁾ 。両者は、2月以上かつ3回以上の分割払いが対象である。 | …4項)がある ⁴⁾ 。前者は、2月以上かつ3回以上の分割払いが対象である。 |